

Самые высокооплачиваемые профессии: топ 20

1. Пилот самолета

Пилот — престижная и высокооплачиваемая профессия в любой стране мира. Пилот гражданской авиации обеспечивает перевозку пассажиров на внутренних и международных рейсах. Работа пилота предполагает высокий уровень ответственности и жесткие требования, в том числе по здоровью.

Плюсы. Профессия предполагает социальные льготы и ранний выход на пенсию.

Минусы — высокий уровень стресса и физических нагрузок, необходимость постоянно подтверждать квалификацию.

Заработная плата пилота зависит от количества летных часов. На международных линиях оплата будет выше на 20-30%, так что это довольно дорогая профессия.

2. Программист, разработчик

Это самые высокооплачиваемые технические специальности в 2021 году. Причем поле деятельности здесь довольно обширное:

- **Системные программисты** занимаются сетями, базами данных и операционными системами. Это самые высокооплачиваемые специалисты.
- **Прикладные программисты** создают программы под разные запросы.
- **Web программисты** занимаются сайтами и всем, что связано со сферой Интернета.

Нужно ли обучаться на программиста? Желательно, но есть много одаренных программистов самоучек.

3. Риэлтор

Риэлторы в принципе получают немало, а если речь идет о **премиум недвижимости**, то можно достичь очень приличных сумм. Риэлтор занимается сопровождением сделок купли-продажи, показом объектов недвижимости, поиском клиентов и подбором жилья. Соответственно, риэлтору потребуются знание юридических моментов заключения сделок, умение оценить объект, навыки общения и опыт продаж. Для того чтобы стать риэлтором **не обязательно** иметь профильное образование, вас всему обучит фирма.

Что касается **заработной платы**, то это одна из неоднозначных профессий. Во-первых, з/п во многом зависит от региона, а во-вторых, она складывается из процентов заключенных сделок. Но разброс может быть довольно большим.

4. Архитектор

Основная деятельность архитектора — проектирование зданий, сооружений. Архитектор занимается всем — от чертежей до управления строительными процессами. Специальность требует наличие математического ума в сочетании с творческими способностями

5. Врач частной клиники

Профессия врача **востребована** в любые времена. Самые высокооплачиваемые медицинские профессии это:

- **Акушер-гинеколог**
- **Стоматолог**
- **Хирург и нейрохирург**
- **Остеопат**
- **Хирург-офтальмолог** (дорогостоящие операции)

Это топ 5 врачей с самой высокой зарплатой. Также неплохо получают **анестезиологи, косметологи** и многие другие врачи.

6. Телеведущий

Работа на телевидении в принципе хорошо оплачивается. Если вам близка эта сфера, то можно задуматься о карьере телеведущего. Забавно, что найти реальные цифры по зарплате ведущих на ТВ оказалось сложно. Конечно, «звезды» на главных каналах получают в разы больше.

Чтобы стать телеведущим нужны не только внешние данные, но и ораторское искусство, умение общаться и находить выход в любой ситуации. Не помешает **актерское образование**. Однако, не обязательно становиться именно ведущим, на телевидении много другой работы. **Начать** можно и вовсе без опыта с администратора. Затем идет должность младшего редактора шоу, потом шеф редактора, продюсера и так далее. Зарплаты на ТВ очень неплохие, особенно если вы устроитесь на хороший канал.

7. Юрист

Не оригинально, но практично. Лет 10 назад эта профессия была на пике популярности, сейчас интерес к ней немного утих, но не упал. Не удивительно, ведь специальность дает множество возможностей при условии, что Вы хороший, а значит, востребованный специалист. Получив образование, вы в будущем можете стать:

- адвокатом
- нотариусом
- следователем
- прокурором
- судьей

8. Топ менеджер

Топ менеджер обычно стоит во главе **целого направления** компании. Это могут быть продажи, маркетинг, кадры, развитие. Это руководящая должность, от управленца такого уровня зависят многие процессы и прибыль фирмы. Зарплаты топ менеджеров отличаются по отраслям: больше всего получают топы в **нефтегазовой сфере**, затем идет **машиностроение** и **IT**. Требуется высшее образование и хороший опыт работы со знанием процессов внутри своей области от и до.

9. Аудитор

Аудитор занимается проверкой налоговой и финансовой отчетности организаций. Он также может консультировать по всем вопросам, связанным с бухгалтерским учетом и документооборотом. Чтобы заниматься этой деятельностью потребуется получить **специальный аттестат аудитора**, который подтвердит вашу квалификацию. Естественно, необходимо высшее образование по специальности Бухгалтерия и прохождение спец курсов.

10. Разработчик мобильных приложений

Отдельно хотелось бы выделить разработчиков мобильных приложений, так как сейчас просто бум спроса на эту профессию. А оплачивается она еще как хорошо. Отличие от программистов в том, что нужно хорошо знать специфику именно мобильных приложений, программирования для **Ios** и **Android**. Кроме того, прибыль можно получать непосредственно через магазины **App Store** и **Google Play**, так что это действительно высокооплачиваемая работа, которая будет популярной в 2021 году.

Высокооплачиваемые профессии для женщин

Прекрасную половину волнует вопрос: какие существуют самые высокооплачиваемые профессии для девушек? Кроме тех, что мы уже перечислили можно обратить внимание на следующие «дорогие» специальности:

1. Бухгалтер

Не секрет, что бухгалтерами чаще становятся женщины. Работа требует аккуратности, внимательности, большой доли ответственности и профессионализма. Бухгалтер — один из самых ценных сотрудников любой компании, поэтому его труд ценится очень высоко. Бухгалтер ведет налоговый и бухгалтерский учет, подготавливает отчетность для контролирующих органов.

2. Дизайнер интерьера

Замечательная творческая и высокооплачиваемая женская профессия. Если вы думаете, что найти работу в этой сфере будет сложно, то вы ошибаетесь. Услуги специалиста по дизайну интерьера востребованы в определенных кругах и стоят очень прилично. Дизайнер интерьера обычно делает проект под ключ, превращая голые стены в уютное и стильное жилище. Конечно, для этого требуется соответствующее образование, знание необходимых компьютерных программ, умение ориентироваться в трендах и художественный вкус.

Зарплата дизайнера интерьеров зависит от количества проектов, которые он взял в месяц.

3. Стюардесса

Отличный вариант начать много зарабатывать без опыта и бонусом посмотреть мир. Стюардессой можно устроиться, пройдя конкурс. Никакие специальные знания не нужны — вас всему обучат. Каждая авиакомпания периодически открывает вакансии и набирает стюардов. Новички без опыта сначала летают на внутренних рейсах, через какое-то время вас могут перевести на международные. Нужно знать иностранный язык.

4. Стилист

Еще одна очень популярная в последнее время женская профессия. Особенно она востребована в крупных городах — Москва, Питер, Казань и т.д. Медийные личности давно обращаются к стилистам, но сейчас это становится популярным и у простого люда. Блогеры, предприниматели и другие специалисты, активно работающие с людьми стараются выглядеть на высоте и готовы доверить себя в руки профессионалам. Стилист подбирает образ, стиль, гардероб. На него полностью ложится работа над внешним видом заказчика.

5. Психолог- коуч

Услугами психолога или коуча пользуется все больше людей, теперь консультацию легко взять онлайн. Психолог (вопреки стереотипам) работает со здоровыми людьми, помогая им преодолевать трудности, решать жизненные проблемы и конкретные запросы. Коуч — это тренер успеха. Он помогает ставить и достигать цели, искать мотивацию, грамотно выстраивать свою деятельность. Довольно дорогая работа.

Высокооплачиваемые профессии для мужчин

1. Буровой мастер

Буровой мастер (или бурильщик, буровик) планирует и организует процессы по бурению, контролируя оборудование на площадке, учитывая технологию и особенности всех объектов. Бурильщик должен предусмотреть все риски, принять во внимание геологические особенности и возможные последствия, проконтролировать технику безопасности. С помощью бурения не только добывают воду и полезные ископаемые, но и строят подземные объекты. Это ответственная и серьезная работа, специалистов готовят на направлениях «нефтегазовое дело и геодезия», «нефтегазовые техника и технологии».

2. Финансовый консультант

Этот специалист занимается вопросами финансовой политики, консультируя компании или частных клиентов. В его сферу деятельности входит оценка финансов и рисков, стратегическое планирование, инвестирование, инвестиционная политика и многое другое. Например, финансовый консультант может оценить целесообразность вложения средств, кредитоспособность предприятия и его ресурсы. Обычные люди тоже пользуются услугами финансовых консультантов, это стало востребовано благодаря популяризации фондовых рынков.

Работа консультанта предполагает превосходное знание финансового законодательства, инструментов и активов. Необходимо четко ориентироваться в текущей экономической ситуации в мире и иметь соответствующее образование.

3. Шеф повар

Говорят, что шеф-повар – это мужская профессия. Действительно, у мужчин очень хорошо получается возглавлять и контролировать все процессы на кухне ресторана. Помимо основных обязанностей, связанных с кулинарным искусством, шеф-повар ответственен за многие другие вещи: контроль кухонного оборудования, знание санитарных норм, составление меню, организация подчиненных и прочее. Многие успешные шеф-повара в дальнейшем становятся экспертами и консультантами рестораторов.

4. Инженер конструктор

Инженер-конструктор в широком смысле занимается разработкой конструкций различной техники. Человек данной профессии должен идеально знать все о материалах, оборудовании, технологических процессах, чертежах, проектировании и других тонких моментах. От идеи до ее воплощения конструктор проходит долгий путь от чертежа и проведения испытаний до производства реального изделия. Естественно, здесь необходимо высшее техническое образование.

5. Военнослужащий

Существует довольно большой список военных специальностей, в который входят технические, водительские, научно-исследовательские специальности. Далеко не любой военнослужащий получает много, но мы решили выделить эту профессию по нескольким причинам. Военные получают большие надбавки и премии к зарплате. Они имеют право рано выйти на пенсию (которая тоже не маленькая), могут получить бесплатную квартиру, мед обслуживание, обучение, проезд, страховку. Очень неплохие преимущества, согласитесь. Если все сложить, то можно назвать это одной из высокооплачиваемых профессий.

Что касается размера заработной платы, то она зависит от разных факторов, чем больше срок службы и звание, тем больше з/п. Минус — нельзя заниматься предпринимательской деятельностью.